

交通、天然气扩面、助残等是我们关注的民生问题

桐庐各机关部门开出2018年民生清单

2018年桐庐各机关部门开出怎样的民生清单?农历新年初,桐庐县委、县政府、各机关部门密集召开会议,部署2018年工作。针对民生关切,本刊梳理了多个领域的新举措。

【市监局】推进大型和中型餐饮阳光厨房建设

阳光厨房是市政府对我县政府的考核项目,涉及多单位。2018年具体规划如下:

第一季度:做好阳光厨房的宣传和发动工作,协调相关部门的指标;

第二季度:开展阳光厨房的建设工作,做好点位的指导,完成全年任务的20%;

第三季度:开展阳光厨房的建设工作,完成全年任务的百分之50%(累计);

第四季度:开展阳光厨房的建设工作,完成全年任务的100%(累计),并做好验收考核工作。

【县残联】进一步做好残疾人无障碍家庭工作

为认真贯彻落实《浙江省残联关于做好贫困重度残疾人家庭无障碍改造工作的通知》和市残联《关于下达2017年度全市残疾人无障碍设施进家庭任务指标的通知》,县残联2018年将把残疾人无障碍家庭工作作为一项“民心工程”和为民办实事重点工作来认真抓好落实。

残疾人无障碍设施进家庭工作涵盖了双摇护理床、成人护理垫、铝合金软座轮椅、

洗澡床、上下肢康复器、进出门坡道改造,残疾人轮椅通道、门户改造,地面硬化、安装马桶、座便椅、沐浴椅、扶手,安装闪光门铃、提示语音表等75样设施。主要措施如下:

一是认真调查摸底,做好改造方案。

二是精心组织施工,做好资料收集。

三是认真组织验收,确保改造质量。

【天然气扩面】抓紧天然气扩面项目工作,全年新增天然气户数4000户以上

围绕今年新增天然气户数4000户以上的奋斗目标,桐庐公司2018年“为城为民”落实六件实事。

一、杭燃优家“4+X服务”:固定人、固定次数、固定服务内容(用户安检、隐患提醒、配套整改、跟踪服务);主要针对主城区开户率不足50%的老小区;既方便百姓、又提供安全可靠的燃气具产品;全年服务≥24次。

二、绿色能源进乡镇、优质服务惠百姓:随着分水、富春江、横村的陆续通气,开创适用于不同乡镇区域的服务模式,让小镇居民生活更绿色、更方便、更安全。同步享受主城区的优质服务;全年乡镇(不含主城区)居民资源数开发≥1500户。

三、温馨关怀扬杭燃风采:在主城区为行动不便的老人提供上门服务;燃气具维护、家庭清洁卫生以及生活帮助等,以党团员结对的形式开展,全年帮扶服务≥20户;同时为养老院、幼儿园免费季度安检。

四、打造西部“杭燃优家旗舰店”:对现在的客户中心重新设计、装修,集居民业务办理、安全第一课堂、温度管家体念、优质产品推广为一体的西部旗舰店;以及设置户外广告正企业形象。

五、平安小区共建“五个一”工程:与业

委会、物业管理深度合作,共同创建平安小区,依托公司员工参与,在社区“确定一个责任人、张贴一张告示、完善一区地面标识、准备一张管位图、设立一块紧急联络牌”;有效降低庭院管第三方破坏,全年共建小区≥10个。

六、建设富春江二桥燃气管,推动江北城区安全发展:江北城区已有燃气用户7500余户,天然气由富春江一桥单路供应,突发事件下不利于百姓的保障以及持续发展;二桥燃气管建成后与一桥成环,提升江北城区安全发展的环境。

【居住条件改善项目】开展无物管小区组建业主委员会引入专业化服务试点

无物管小区多为散楼栋、拆迁安置房、廉租房和单位直管房。这些小区多存在基础设施老化、维护难等问题,一般物业公司不愿接收。今年始,县房地产管理处将对华光公寓、江南苑、鑫龙公寓、城中小区、金马新苑、江南新村等6个无物管小区,进行机动车停车位、非机动车充电桩和门禁系统等。

据县房地产管理处相关负责人介绍:通过基础设施改造,消除小区卫生死角,克服治理盲区,达到非物业住宅小区“清洁化、秩序化、优美化、制度化、文明化”的目标,实现非物业住宅小区人居环境的根本改变。后采取社区自行建立或引导社会人员建立等方式,通过无偿或者有偿等方式,为小区业主提供环境卫生、水电气费代缴等业务,全面落实楼院院落、绿化、楼道等的环境卫生、容貌秩序治理。在这基础上开展无物管小区组建业主委员会引入专业化服务试点1个,切实解决无物管小区环境综合治理难、管理难等问题,计划在9月底前完成。

图说桐庐



94岁的抗战老兵华连根现在生活在桐庐县青山敬老院。十三届全国人大一次会议期间,他就和老人们每天坐在电视机前收看。19岁就参军的华连根,是凤川街道西庄人,曾参加过抗日战争和解放战争,多次荣立战功,从枪林弹雨中闯了过来,多次负伤。“现在国家强大了,真的不容易,感觉很自豪。”

方芳

近日,县三合中学举办了“插花品香·诗情花意”庆“三八”主题插花活动。插花自然是女教师们的强项。但该校的体育教学也是女教师们的强项,10名体育老师一半是女性。尽管她们穿着运动服、戴着鸭舌帽,但清秀的面庞、甜美的笑容还是令人忍不住多看几眼,被学生们奉为“女神”。

徐敏



今年春节期间,来自新合乡新合村的雅坊女子板龙,走村串户,用传统的祈福方式舞起板龙闹新春,寓意新的一年吉祥如意。新合的板龙传承自北宋年间,历史悠久,每年的祭祀、重大节日活动时,当地百姓都要舞龙以祈盼五谷丰登、国泰民安、六畜兴旺,故以每户家庭为单位分别制作一节有故事情节为内容的艺术造型板凳,所有板凳连接而成板凳龙。在新合乡,新合、新民、松山等村都有着板龙的传承,村民们也都是舞着板凳龙长大的,个个都是舞龙好手。

邹锋

今年开学期间,东溪小学举行了2017年度“平安希望奖学金”颁奖仪式。平安希望奖学金是由中国平安保险(集团)股份有限公司出资、中国青少年发展基金会设立的,从2009年9月实施,主要用于奖励平安希望小学学生和毕业生中特别优秀的学生,帮助其顺利完成学业。经过激烈的角逐,该校共有30位学生成为了“平安希望奖学金”的获得者。

黄芳



3月15日,富春江船闸改扩建启用后正式运行一周年,一年来,该船闸累计完成船舶过闸10625艘,过闸量537万吨,过闸量增长势头良好。

方一 方明君



走进桐庐县西关小学廉政文化墙,包含了书法、绘画、手抄报、十字绣、剪纸等作品。廉政墙让众人停下脚步,廉政墙的开头是两幅莲花图,“莲”寓意着“廉”,时刻提醒着学校的老师们要廉洁一生。

周燕红

